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Včera proběhlo oficiální zahájení Scholy Ludus! Žáci vyjeli z Opavy v ranních hodinách. Jakmile dorazili do Zbyslavic, 

všichni nevěřícně koukali. Pan Moribumdus von Tanzarian postavil luxusní školu s jídelnou, přepychovou knihovnu, limo 

koutek, antikvariát a koleje, kde se ubytovali noví nadaní žáci. To je také jeden z důvodů, proč skončil jako bezdomovec. 

Večer pan Jidáš Vlezprdelka představil celý učitelský sbor, který si v dalších vydáních Světozoru postupně představíme.  

 

Po setmění se všichni žáci přesunuli do knihovny, kde paní Emilka Ptáčková (učitelka zeměpisu ve Schole Ludus) 

představila knihu všech knih – Magna Charta Doctrina. Když zažehl plamen kouzelné svíčky, probudil se a rozsvítil se 

Pan Sen. Pan Sen nás bude provázet Magnou Chartou a vždy nás spojí s významným spisovatelem. Včera k nám přivolal 

Roberta Louise Stevensona, který nám představí jeho dílo Ostrov pokladů. Světlo z kouzelné svíčky si mohl poté každý 

odnést do své lucerničky a postavit před svou kolej. Pokud kouzelný plamen hoří, měl by splnit sny, které si majitel 

lucerničky přeje. Co nám magický pan Sen sdělí dnes večer? To redakce bohužel nezjistila, ale jistě ví, že bude stát za to. 

 

ZAČÁTEK ROKU VE SCHOLA LUDUS! 

Včera večer uprchnul z nejstřeženější italské věznice ve městě 

Parmigiano známý zločinec Alio Minestrone, který je považován za 

hlavu obávaná sicilské mafie. Zajímavostí je, že kmotr Minestrone již 

dříve vypsal na své osvobození odměnu v závratné výši. Faktem zůstává, 

že všechny pokusy o kmotrovo osvobození byly až do včerejšího večera 

neúspěšné. Zajímavý je také způsob, jakým se korpulentní zločinec 

dostal ze své cely na svobodu.  

 

Ostraha věznice totiž z dostupného videozáznamu zjistila, že Alio 

přistoupil k bytelným ocelovým mřížím a následně se za pomocí různého 

natáčení svým končetin postupně dokázal protáhnout skrz 

husté mřížování. Ze záznamu je také patrné, že o způsobu, jakým 

překonat mříže, byl po celou dobu naváděn z vězeňského dvora dosud 

neznámou osobou v černém plášti a masce. Dozorci pak na dvoře nalezli 

nám již známou vizitku s podpisem Dr. Zkáza. Tato již třetí událost ve 

spojitosti s tajemným Dr. Zkázou nám dává neblahé tušení, že se na 

scéně světového zločinu objevil nový hráč par excellence. 

 

DALŠÍ NEVYSVĚTLITELNÁ ZÁHADA! 

Svátek má Patricie. Počasí 21°C, mírné přeháňky. Vlhkost 87%, vítr 8km/h, srážky 46%.  

 



  

 

Vincent van Gott  

Učitel výtvarné výchovy, 34 let, znamení beran, v komplikovaném vztahu 
 
Pane Vincente van Gotte, jste v přímém příbuzenském vztahu se slavným 

malířem Vincentem van Goghem? 

VvG: V tuto chvíli asi tak, jako kdyby někdo flusnul do kaluže dešťové 

vody. 

Co máte na své práci nejraději a co naopak nesnášíte? 

VvG: Miluji různorodost, projev emocí do umění. Nesnáším zaschlé barvy 

na paletě a mytí štětců. 

Vidíte oblohu v kostičkách nebo v kruzích? 

VvG: Záleží na seskupení mraků.  

Svým obrazem Gerber jste se inspiroval u svého prapraprastrýce? 

VvG: Je to můj prapraděda. [mlčí] 

A poslední otázka. Jakou barvou malujete nejraději?  

VvG: Záleží na náladě. Takže černá. 

 

PŘEDSTAVENÍ PEDAGOGICKÉHO SBORU – SCHOLA LUDUS 

 
ROBERT LOUIS STEVENSON - OSTROV POKLADŮ 

Hlavní hrdina, mladík Jim Hawkins, zjistí, že muž, který zemřel v 

hostinci jeho matky, je starý bukanýr Bill Bones, který svým bývalým 

druhům ukradl mapu Ostrova kostlivců, kde je zakopán poklad 

slavného pirátského kapitána Flinta. Jim mapu nalezne mezi věcmi 

mrtvého a ukáže ji zemanovi Trelawneyovi a lékaři Liveseyovi. Oba 

muži pak zorganizují námořní výpravu na lodi Hispaniola za 

pokladem, které se Jim zúčastní jako stevard a plavčík. 

 

. 

 

Na Ostrově kostlivců pak probíhá krutý boj mezi Jimovými přáteli a 

vzbouřenci. Přestože vzbouřenců je několikrát víc než těch, co zůstali 

věrní kapitánovi a majiteli lodi, záhy se poměr sil vyrovná, protože 

piráti se vraždí i mezi sebou. Z pirátů je nadán inteligencí 

jediný Dlouhý John Silver, který má sice přirozené vůdcovské 

schopnosti, ale zvládnout chamtivé piráty je i nad jeho síly. 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Bukan%C3%BDr
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Billy_Bones&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Plav%C4%8D%C3%ADk_(lodn%C3%AD)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Dlouh%C3%BD_John_Silver

